
FACTURA COMERCIAL PROFORMA

COMMERCIAL INVOICE 0.16

0.52

  RFC / Tax ID    RFC / Tax ID  

Dirección / Address: Dirección / Address:

Ciudad / City: CP / Zip: Ciudad / City: CP / Zip:

Teléfono / Phone: Teléfono / Phone:

e-mail: Pais / Country:  e-mail: Pais / Country: 

Cantidad País de Origen
*Impuesto 

declarado

Quantity Country of Origin Taxes

Nombre / Name

Firma / Signature

ID Fecha / Date

Remitente / Shipper Destinatario / Consignee

Nombre / Name:  

Compañía / Company:

Nombre / Name:

Compañía / Company:

Value per piece

Valor a declarar

Itemized Description

-$                           

Descripción de la carga / Description of Freight

Duties

Valor  por piezaDescripción Detallada

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

He llenado completamente la forma /                                                                         

I have completely filled out the form

-$                           

-$                           

Describir a detalle la mercancía. En caso de electrónicos, aparatos eléctricos o electrodomésticos escribir la marca y el números de serie.
Describe merchandise in detail. In case of electronics, electric items or household appliances write make model and serial numbers.

-$                           

-$                           

-$                           

FECHA / DATE :
TRACKING / AWB No.:

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

-$                           

*Note:  For New Clothing, New Textiles, New Footwear, and Leather Products please apply a 

            duty rate of 52%.  For all other products, please use a duty rate of 16%. 

. 

*Nota: Para nueva ropa, textiles, y artículos de cuero por favor aplique impuesto de 52%.  

           Para todos los demás productos, por favor utilice impuesto del 16%. 

.

Total Value Total Duties


